[image: image1.emf] 

[image: image2.emf] 

c
މިނިސްޓްރީ އޮފް ޓޫރިޒަމް
   މާލެ،           

  ދިވަހިރާއްޖެ
މަސައްކަތު ތަޖްރިބާއަށް އެދޭ ފޯމު
	1. ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ މައުލޫމާތު

	
	ހ. ފުރިހަމަ ނަން:

	
	ށ. ދާއިމީ އެޑްރެސް:

	
	ނ. ދިރިއުޅޭ އެޑްރެސް:

	
	ބ. ފޯނު ނަންބަރު:
	
	ރ. ދރއ. ކާޑު ނަންބަރު:

	
	ކ. ޖިންސް:
	
	ޅ. އުފަން ތާރީޚު:

	2. ތައުލީމީ ފެންވަރު

	ޖީސީއީ އެޑްވާންސްޑް ލެވެލް އަދި އެޗްއެސްސީގެ ނަތީޖާ
	
	ޖީސީއީ އޯޑިނަރީ ލެވެލް އަދި އެސްއެސްސީގެ ނަތީޖާ

	އަހަރު
	ގްރޭޑް
	މާއްދާ
	
	އަހަރު
	ގްރޭޑް
	މާއްދާ

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	3. އިގުރާރު

	މަސައްކަތު ތަޖްރިބާ ހޯދުމުގެ ގޮތުން އަޅުގަނޑު މި ފޯމުގައި ދީފައިވާ މައުލޫމާތަކީ ތެދު މައުލޫމާތެވެ. މި ފޯމުގައިވާ މައުލޫމާތު ތެދުނޫން ކަމަށް ސާބިތުވެއްޖެނަމަ މި ފޯމު ބާތިލު ކުރުމާމެދު އަޅުގަނޑުގެ އިއުތިރާޒެއް ނެތެވެ. އަދި މި ފޯމުގައިވާ މައުލޫމާތުގެ މައްޗަށް ބުރަވެ، އެޅިފައިވާ ފިޔަވަޅެއް ބަދަލުކުރެވޭނެކަންވެސް އަޅުގަނޑު ގަބޫލު ކުރަމެވެ.

	
	ތާރީޚު:
	
	މަސައްކަތު ތަޖްރިބާ އަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ސޮއި:


މި ފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި:

1. ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ދިވެހި ރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑުގެ ކޮޕީ
2. ލިބިފައިވާ ތައުލީމީ ސެޓްފިކެޓްތަކުގެ ފޮޓޯކޮޕީ (އެންމެފަހުން ފުރިހަމަކުރައްވާފައިވާ ލެވެލް އަންގައިދޭ)
3. ސްކޫލް ލީވިންގ ސެޓްފިކެޓުގެ ފޮޓޯ ކޮޕީ (ސްކޫލް ނިންމުމަށްފަހު ވަޒީފާއާ ގުޅޭ މީހުންނާއި، GS3 ރޭންކުން ފެށިގެން ދަށުގެ ވަޒީފާތަކަށް ކުރިމަތިލާ މީހުން) 
4. ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ކަރިކިއުލަމް ވިޓާ (ސީވީ)
	ރަސްމީ ބޭނުމަށް

	
	ފޯމު އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފަރާތުގެ ނަން:

	
	ފޯމު ބަލައިގަތް ގަޑި:
	
	ފޯމު ބަލައިގަތް ތާރީޚު:











މަސައްކަތު ތަޖްރިބާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ޕާސްޕޯޓު ފޮޓޯ


(އިޚްތިޔާރީ)
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